

粗心丢行李,19分钟后失而复得

河北乘客点赞信阳运管服务

信阳消息(记者 马依帆) 来信阳出差,却不慎将贵重行李落到出租车后备厢,然而19分钟后,失物复得。由焦心到暖心,这位遗落行李的河北乘客由衷地对信阳运管服务竖起了大拇指。

17日21时,夜幕已深,室外温度仍高达34°C。在信阳东站的出租车通道旁,虽已汗流浹背忙碌了一天,平桥区运管局驻信阳东站的执勤人员马超、吕维春等人还在紧张地维护着乘车秩序。“当时,一位河北乘客找到我们,焦急地讲述自己丢失行李的经过。”昨日上午,马超向记者介绍当晚的情况。

原来,17日19时40分许,这位河北乘客在信阳东乘坐

出租车到市区,因为舟车劳顿,下车时忘记携带放在出租车后备厢的行李,内有电脑、重要资料以及部分贵重物品。等到这位乘客想起来时,已经将近晚上9时。

“看到外地乘客焦急的神情,我们立即查看监控视频,寻找他所乘坐的出租车,还连夜联系了局里出租股负责人刘勇,请他帮忙联系车主。”马超介绍,根据查到的车牌号,他们联系上四通出租车公司经理彭铁柱,随后找到出租车司机,帮

乘客寻回失物。

19分钟后,丢失的行李重回这位河北乘客手中。因乘客自己将行李放到车牌号为豫STB135的出租车后备厢中,司机尹师傅当时也并未留意。接到电话后,尹师傅打开后备厢,果然看到行李,就马不停蹄地赶到信阳东站,归还物品。

“我们这里就好比是信阳的一个窗口,干这行就得有责任心,一定要帮急帮难,服务好每位出行乘客。”采访中,马超对记者说道。



净化公园湖面

18日晚7时许,浉河公园一位工作人员在打捞公园青年湖水面的杂物。这位师傅说,暑假期间园内游人多,湖中的垃圾也随之增加,他们也加班加点进行清理。这几天高温,站在船上“就是不干活头都发晕”,这会儿趁凉快些多干点儿。

本报记者 华唯 摄

信阳市食品药品监督管理局 专栏

保健食品安全知识

如何正确选购保健食品?

一、应根据自己的健康状况并在医生指导下合理选购有针对性的保健食品。要看清保健食品标志和批准文号,国产保健食品的批准文号是“卫食健字X号”(卫生部核准批准上市)或“国食健字GX”(国家食品药品监督管理总局核准批准上市),进口保健食品是“卫进食健字

X号”或“国食健字JX”,后面的8位数分别是申请的年份和顺序号。

二、保健食品是具有特定保健功能的一类食品。保健食品具有的27种功能,每种保健食品都是由审核批准的保健功能,针对不同的适用人群,一个产品,少则一项,多则多项功能,在买的时候一定要看清楚标签说明书。否则,有可能对身体造成损害。

三、检查保健食品包装上是否注明生产企业名称及其生产许可证号。生产许可证号可到企业所在地省级主管部门网站查询确认其合法性。

四、无论是保健食品还是营养补充剂,都不含全面的营养素,不能代替其他食品,要坚持正确饮食,注意膳食平衡,合适的体育锻炼。

五、不能用超过所标示有效期和变质的保健食品。



供水视窗

信阳市供水集团公司主办

高峰供水“大作战”

市供水集团公司全力保供水



日常巡检

信阳消息(徐 泉) 进入今年夏季高温时节,随着气温的不断升高,中心城区用水量不断增大,供水已进入高峰期。为加强高峰供水期间的安全生产,市供水集团公司提前谋划,从5月份开始准备高峰供水各项工作,以“水量足、水压稳、水质优”为标准,采取多项科学保障措施,全力保障中心城区供水安全。

为确保供水设备设施安全稳定运行,公司各水厂、加压站,加强设备设施的巡检频次,及时掌握设备运行状况。巡线人员对供水管网进行沿线巡视检查,特别是桥涵、下水口等隐蔽地点排查,及时发现问题,消除隐患。针对夏季原水水质变化快、藻含量、PH值等问题,各水厂密切关注原水水质变化,水质监测中心严格执行检测标准,增加水质检测频次,及时调整净化方案,确保出厂水各项指标完全符合《国家生活饮用水卫生标准》。充分利用好SCADA管网调度系统,时刻关注中心城区各区域水压,调度人员根据供水峰谷变化的特点,合理调节水泵运行,优化调度方案,保障全市供水压力稳定。

市供水集团公司提前落实应急抢修队伍、抢修机械、备足抢修物资,组织开展各类应急演练,提高应急调度、抢修联动工作模式,做到抢修、应急人员24小时待命,遇有突发情况,反映迅速,维修及时,确保供水管网安全运行。

市供水集团公司常态化做好供水服务保障工作,供水热线全天24小时值班,对用户反映的涉水问题,热线及时进行派单处理,相关承办部门对完成情况及反馈,热线对服务用户情况进行回访,做到件件有落实、事事有回音。为打通服务用户最后“一公里”,供水志愿者每月坚持做好“供水志愿服务进社区”活动,深入社区宣传水法规、用水小常识,为用户开展多种便民服务,真正把贴心的供水服务送到市民身边。

声 明

●兹有李金平豫 ST4225 号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区陆庙办事处综合商店发票专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有胡晓东、刘萌萌之女胡彤彤于2014年1月16日在信阳市第一人民医院出生,其出生医学证明(编号:0410905154),因不慎丢失,特声明作废。